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ПРЕЗЕНТАЦІЯ МОНОГРАФІЇ О. В. ЗЕРНЕЦЬКОЇ  

«ГЛОБАЛЬНА КОМУНІКАЦІЯ» 
 
В рамках роботи конференції відбулась презентація монографії відомого 

вченого, доктора політичних наук, професора, лауреата Премії НАН України 
ім. М. В. Птухи, завідувача  відділу  глобальних  і  цивілізаційних процесів 
Державної     установи   «Інститут   всесвітньої     історії     НАН    України» 
О. В. Зернецької «Глобальна комунікація», що була видана у 2017 р. 
видавництвом «Наукова думка»2. 

Директор Інституту А. І. Кудряченко привітав авторку із важливою 
подією та надав їй слово. О. В. Зернецька подякувала дирекції інституту за 
допомогу і підтримку, а також Бюро Відділення історії, філософії і права та 
керівництву НАН України за високу оцінку її праці і присудження перемоги 
в конкурсі, що дало змогу опублікувати книгу у видавництві «Наукова 
думка» в проекті «Наукова книга», а також не забула редакторів видавництва 
за   уважне   та   професійне   ставлення  до    монографії.   Окрему   подяку 
О. В. Зернецька висловила академіку НАН України О. Г. Білорусу, який 
написав передмову до цього видання. 

Авторка коротко виклала питання теорії та історії глобальної 
комунікації, розповіла про те, що глобальна комунікація стала 5-м виміром 
світу. Світ змінився. Немає кордонів між країнами і континентами. Людина 
споглядає все, що відбувається на Земній кулі, в реальному часі (CNN). Не 
треба їхати до США чи Китаю, щоби купити iPhone або новий диджитальний 
пристрій.  
                                                 
2 Зернецька О.В. «Глобальна комунікація» / Київ: «Наукова думка», 2017. – 350 с. 
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Такого не було ще двадцять років тому. Сьогодні майже кожний має 
такий маленький пристрій, який дає йому змогу тримати зв’язок з будь-якою 
точкою Земної кулі. В книжці авторка аналізує політичні, економічні, 
соціальні, безпекові, культурні аспекти глобальної комунікації. Йде мова про 
вибори президента Сполучених Штатів Д. Трампа, про курс акцій в 
реальному часі на Токійській або Лондонській біржах, про кіберзагрози, 
кібербезпеку та кібервійська, про те, як пережили фінансово-економічну 
кризу велетні медіа-бізнесу Р. Мердок, Б. Гейтс, С. Берлусконі та інші медіа-
магнати. І все це новий світ, в якому ті самі дійові особи пов’язані 
павутинням Інтернету, мобільного та стільникового зв’язку. Людина ще не 
усвідомлює себе в ньому. А цей світ уже будує цифрову Європу, цифрову 
Австралію. Стає значно легше, але й значно важче, якщо не встигаєш за 
новітніми технологіями.  

Ці процеси мають і негативні наслідки. Найбільші з них – це глобальний 
цифровий розрив, коли одні країни користуються всіма благами цифрового 
століття, а інші країни і навіть континенти, як-от Африка, мають дуже 
обмежений доступ до цих благ. Крім того, уніфікація культури і поширення 
кількох глобальних брендів на весь світ убиває головне, чого досягла 
людина, – її індивідуальність. Потерпає культурна різноманітність народів 
світу. Вихід для людства – це сталий, точніше – підтримуючий розвиток, що 
дасть змогу вижити всім на планеті Земля. Читач знайде в книжці ще багато 
цікавих фактів та наукових узагальнень стосовно нового феномену – 
глобальна комунікація. 

Після короткого натхненного виступу авторки слово взяли відомі діячі 
науки і освіти України.  

Академік НАН України, Надзвичайний і Повноважний Посол України, 
доктор економічних наук, професор, головний науковий співробітник 
Державної   установи   «Інститут   економіки і   прогнозування НАН України» 
О. Г. Білорус привітав автора зі значною подією та зазначив, що вихід цієї 
монографії є прикладом плідного наукового пошуку. Він наголосив, що 
глобальна комунікація – головна умова породження глобалізації сучасного 
типу. Супутниковий зв’язок, мережа Інтернет, мобільна телефонія, електронні 
біржі, електронний уряд, електронні вибори та багато іншого – все це 
фундамент, на якому збудоване сучасне глобальне суспільство. Без цього 
неможливо зрозуміти історію ХХІ ст. та його цивілізаційну перспективу. 
Саме цьому присвячена монографія О. В. Зернецької. Це інноваційне 
міждисциплінарне дослідження, як того вимагає сам феномен глобальної 
комунікації, що нині охопив усі без винятку сфери життєдіяльності людини. 

Доктор філософських наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки 
України, головний науковий співробітник Національного інституту 
стратегічних     досліджень   М. А. Ожеван      підкреслив,   що   монографія 
О. В. Зернецької – міждисциплінарне дослідження між глобалістикою та 
комунікативістикою. Він звернув увагу на особливості сучасного суспільства 
як інформаційного, цифрової економіки. Йому особисто найбільше 
сподобалися 3 і 6 розділи книги. Це, відповідно, «Глобальні медіа у 
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політичній комунікації» та «Глобальна комунікація в контексті сталого 
розвитку». М. А. Ожеван наголосив, що тема книжки дуже актуальна, 
Національний інститут стратегічних досліджень займається подібною 
проблематикою, зокрема – кібербезпекою, кібервійнами, стратегічною 
комунікацією тощо. Промовець побажав автору подальших наукових 
пошуків. 

Далі виступив кандидат історичних наук, доцент, Заслужений працівник 
освіти України В. Г. Ціватий, який привітав О. В. Зернецьку з унікальною 
монографією та підкреслив її високий науковий рівень, з одного боку, і 
доступність широкому колу читачів, – з другого, хоча в монографії і йдеться 
про складні речі. Так, на його думку, О. В. Зернецька приділяє багато уваги 
головним акторам глобальної комунікації, а стрімка зміна світу викликає 
появу нових викликів і загроз управлінню глобальною комунікацією. На 
погляд дослідниці, це суттєво впливає на геополітичну картину світоустрою. 
Вона здійснює конструктивний аналіз трансформації функцій і статусів 
акторів глобального керування комунікацією у геополітиці ХХІ ст., до того ж 
пропонує типологію глобальної медіакратії, що є значним внеском не тільки 
у комунікаційну науку, а і в політологію, економіку і соціологію. 

В. Г. Ціватий проінформував присутніх про позитивну рецензію, 
опубліковану в журналі «Зовнішні справи», яка невдовзі вийде там і 
англійською мовою. 

І. Д. Дудко, доктор політичних наук, професор, завідувач кафедри 
політичної історії ДВНЗ «Київський національний економічний університет 
імені Вадима Гетьмана», рецензент монографії, назвала вихід книги 
непересічною подією, а автора – знаним науковцем, видатною людиною. 

І. Д. Дудко також відзначила, що книжка, будучи глибоко науковою, 
водночас написана ясно і зрозуміло, що робить її доступною широкому колу 
читачів. Вона наголосила, що дослідниця тримає руку на пульсі 
найостанніших подій в інформаційно-комунікаційній сфері, що загалом 
монографія дуже інформативна і для політологів, і для економістів, і для 
культурологів. Завдяки глибокій ерудованості автора в книжці виникає 
особливий міждисциплінарний дискурс, який йде їй тільки на користь.  

Із вітанням виступила заступник директора з наукової роботи Державної 
установи «Інститут всесвітньої історії НАН України», кандидат філософських 
наук, доцент Т. О. Метельова, яка відзначила основні успіхи і позитивні 
моменти монографії, серед яких: суб’єктивна присутність автора, вичерпність 
викладення, глибина, майстерність, інноваційність. Вона назвала вихід цієї 
монографії певним проривом, з чим і поздоровила О. В. Зернецьку. 

Презентація пройшла у піднесеній атмосфері, яку можна назвати святом 
наукового академічного знання. Всі гості цього заходу відзначали дружню, 
товариську атмосферу, повагу до автора монографії. 

А гостей було чимало. У конференції, яка розпочалася після закінчення 
презентації, взяли участь українські дипломати, представники Інституту 
всесвітньої історії НАН України, Інституту соціології НАН України, 
Національного інституту стратегічних досліджень, Дипломатичної академії 
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імені Геннадія Удовенка при МЗС України, Національної бібліотеки України 
ім. В. І. Вернадського, апарату Президії НАН України, викладачі та науковці 
Київського національного університету імені Тараса Шевченка, ДВНЗ 
«Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», 
Київського національного університету культури і мистецтв, інших вищих 
навчальних закладів України. 

Варто особливо відзначити участь у заході представників Інституту 
іноземної філології Університету Яна Кохановського (Польща), Інституту 
журналістики Білоруського державного університету (Білорусь), Казахського 
державного університету імені Аль-Фарабі, директора Інституту Конфуція 
Київського національного університету імені Тараса Шевченка.  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 


